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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Studentka si jako téma své diplomové práce zvolila v českém prostředí ne příliš často zpracovávané téma
energetické bezpečnosti na případové studii Turkmenistánu. Ve své práci analyzuje jednak energetickou
bezpečnost Turkmenistánu a dále možný vliv energetické bezpečnosti této země na situaci v České
republice. Práce má logickou strukturu a ačkoliv by se na první pohled mohlo zdát, že spolu dané otázky
přímo nesouvisí, studentce se daří obě témata v diplomové práci dobře propojit.

V první teoretické kapitole autorka podrobně analyzuje problematiku bezpečnosti a energetické
bezpečnosti, což představuje vhodný teoretický rámec vzhledem k vlastnímu tématu práce. Ačkoliv je
zejména první část kapitoly místy více popisná, za zdařilou považuji zejména analýzu konceptu
energetické bezpečnosti. Kapitola je dobře doplněna schématy, tabulkami a grafy k analyzované
problematice. Kapitola 1.3. se v práci jeví jako nadbytečná, metodologický přístup stačilo stručně shrnout
do úvodu práce.

Druhá kapitola se zabývá problematikou energetické bezpečnosti Turkmenistánu a je z hlediska rozsahu
asi nejobsáhlejší. Studentce se dobře podařilo analyticky zachytit základní charakteristiky energetického
prostředí v Turkmenistánu, velmi pěkná je i SWOT analýza vnitřního prostředí země. Druhá část dobře
shrnuje hlavní zahraniční vlivy v Turkmenistánu, autorka dobře zachytila zájmy a iniciativy jednotlivých
aktérů v zemi.

Třetí kapitola podrobně analyzuje vliv Turkmenistánu na energetickou bezpečnost České republiky.
Ačkoliv by se na první pohled mohlo zdát, že tyto dvě země spolu s ohledem na jejich geografickou polohu
příliš nespolupracují, autorka v textu dobře analyzuje vzájemné vztahy obou zemí v oblasti energetiky (jak
v rámci EU, tak na bilaterální úrovni). Podstatná část kapitoly se přitom věnuje i problematice energetické
infrastruktury. Oceňuji schopnost autorky vypíchnout podstatné momenty spolupráce a zasadit vývoj
těchto vztahů do širšího kontextu.

Studentka prokázala dobrou schopnost práce s odbornými zdroji, správně na ně v textu odkazuje a uvádí
je v závěrečném seznamu literatury. Práce neobsahuje zásadní stylistické ani jazykové chyby, je vhodně
doplněna seznamem zkratek a přílohami k tématu. Za drobnost lze považovat grafickou ”chybu”, kdy
nadpis na str. 44 není provázán s tabulkou na str. 45, nicméně se jedná o ojedinělý případ v rámci
diplomové práce.

Práce splňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikační práce a je možno ji doporučit k obhajobě
s navrženým výsledkem hodnocení ”výborně”.



Otázka k obhajobě: Zhodnoťte současné vztahy České republiky a Turkmenistánu zejména s ohledem na
možnou budoucí spolupráci v oblasti energetické bezpečnosti.

Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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